

# VÝMĚNNÝ POBYT – NĚMCI V PRAZE

22. 4. - 26. 4. 2024

## PONDĚLÍ - 22.4.2024

V PONDĚLÍ ODPOLEDNE PŘIJELI NĚMCI DO PRAHY, UBYTOVALI SE V HOSTELU V LÁDVÍ A POTOM JSME ŠLI NA SEZNAMOVACÍ HRY NA HŘIŠTĚ.

POTÉ ŠLI NĚMCI NA VEČEŘI DO PIZZERIE A MY DOMŮ.

## ÚTERÝ - 23.4. 2024

V ÚTERÝ JSME PROVEDLI NĚMCE PO ŠKOLE, POTOM JSME JE VZALI K NÁM DO TŘÍD A ZAČALO VYUČOVÁNÍ. PO VYUČOVÁNÍ JSME SI DOŠLI NA OBĚD DO ŠKOLNÍ JÍDELNY, MY ČEŠI, ŠLI DO ĎÁBLICKÉ HVĚZDÁRNY A NĚMCI SE ŠLI PODÍVAT NA HADY, VARANY A GEKONY DO EKOCENTRA V ĎÁBLICÍCH. POTOM ŠLI NĚMCI DO ČESKÝCH RODIN NA ODPOLEDNE A VEČEŘI, PÁR Z NICH V ČESKÝCH RODINÁCH I PŘESPÁVALO. OSTATNÍ NĚMCI SPALI V HOSTELU V LÁDVÍ.

ODPOLEDNE JELA CELÁ MOJE RODINA S MOJÍ NOVOU SKVĚLOU NĚMECKOU KAMARÁDKOU JULIKOU METREM NA VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ, PROHLÉDLI JSME SI NÁRODNÍ MUZEUM, PROŠLI VÁCLAVÁK A NAVŠTÍVILI JSME MUZEUM ILUZÍ VE VODIČKOVĚ ULICI. MOC JSME SI TO VŠICHNI UŽILI A MOC JSME SE NASMÁLI. DOMA K VEČEŘI BYLY PALAČINKY S BANÁNEM A NUTTELOU NA PŘÁNÍ NAŠEHO HOSTA. 😊



## STŘEDA - 24.4.2024

V TENTO DEN JSME JELI NA VÝLET PO PRAZE. PROŠLI JSME PAŘÍŽSKOU ULICI NA STAROMĚSTSKÉ NÁMĚSTÍ A ORLOJ, KARLŮV MOST (ZDE JSME PLNILI ÚKOLY), NERUDOVOU ULICÍ (KDE JSME SE POSILNILI TRDLEM SE ZMRZLINOU) AŽ NA PRAŽSKÝ HRAD A PETŘÍNSKOU ROZHLEDNU, KTEROU JSME I NAVŠTÍVILI. PO NÁVRATU DO RODIN JSME SI ODPOČINULI A JELI JSME NAVŠTÍVIT KAMARÁDKU, SE KTEROU JSME SE SEŠLI NA HŘIŠTI V BŘEZINĚVSI. DOMA JSME SI S BRÁŠKOU A JULIKOU ZAHRÁLI HRY A ZATANČILI JUST DANCE. K VEČEŘI BYLA PIZZA A MELOUN. OPĚT NA PŘÁNÍ HOSTA. JULIKA JE VEGETARIÁNKA. 😊



### **ČTVRTEK - 25.4.2024**

*V TENTO DEN JSME JELI NĚMCŮM UKÁZAT NAŠÍ KRÁSNOU PRAŽSKOU ZOO. DOKONCE JSME JELI I MÍSTNÍ LANOVKOU, COŽ BYL ZÁŽITEK PRO VŠECHNY ZÚČASTNĚNÉ.*

*ODPOLEDNE JSME SI DOMA ODPOČINULI A PAK JSME OBĚ S JULIKOU JELY NA TRÉNINK ZUMBY, PROTOŽE JSEM MĚLA PŘED ZÁVODAMA A MUSELA JSEM TRÉNOVAT. DOMA JSME SPOLEČNĚ POVEČĚŘELI ŠPAGETY A ZMRZKU, PŘEDALI SI DÁREČKY A RODIČE SE S JULIKOU ROZLOUČILI.*

### **PÁTEK - 26.4.2024**

*POSLEDNÍ DEN S NĚMCI BYL VE ZNAMENÍ HER A ÚKOLOVKY V ĎÁBLICKÉM HÁJI. PAK PROBĚHLY WORKSHOPY VE ŠKOLE – VÝROBA KOŠÍČKU Z PROUTÍ, KERAMIKA NEBO ŠITÍ. OBĚD VE ŠKOLE, ROZLOUČENÍ A ODJEZD NĚMCŮ DOMŮ. 😞*

*JSEM MOC RÁDA, ŽE NAŠE ŠKOLA TAKOVÉ VÝMĚNNÉ ZÁJEZDY POŘADÁ.*

*NĚMECKÉ DĚTI, VYCHOVATELÉ I UČITELÉ BYLI TAKÉ MOC MILÍ.*

*BYL TO SKVĚLÝ TÝDEN A DÍKY PANÍ UČITELCE NYKRÝNOVÉ, KTERÁ MI PŘIŘADILA NĚMKU SE STEJNÝMI ZÁJMY JAKO MÁM JÁ, VĚŘÍM, ŽE SI TO JULIKA UŽILA TAKÉ TAK, JAKO JÁ.*

*MOC SE TĚŠÍM DO NĚMECKA ZA NÍ A JEJÍ RODINOU. 😊*

NELA KRULICHOVÁ, 5.A